

1月20日,在开学典礼上,陕师大实验小学特别邀请到全国国防教育教员杨轩老师进行爱国主题法治宣讲。



# 多彩开学礼 开启新征程

近日,西安各中小学校迎来春季开学日,各学校纷纷开展了形式多样、内容丰富的开学活动,为新学期注入活力与希望,为学生们开启知识与成长的新旅程,助力学生们在新学期乘风破浪、追逐梦想。

本版图片除署名外均由本报记者陈飞涛摄



2月14日,西安市新城区昆仑小学精心策划了一系列以哪吒为主题的活动,旨在激励学生勇敢追梦、坚韧不拔,面对挑战时勇往直前。



2月13日,西咸新区泾河新城第二学校迎来开学报到日。为了给学生们营造充满仪式感的返校氛围,学校特意邀请秦腔演员走进校园,与学生携手登台,共同进行秦腔表演,为新学期拉开了精彩序幕。 学校供图



2月14日,在开学首日的班会课上,西安外国语大学附属学校六年级(6)班班主任杨青老师为同学们送上红绳手链。



2月14日,西安市曲江第四小学开展了“非遗‘潮’我看,文化‘新’传承”开学第一课系列主题活动。



2月14日,西安航天城第四小学“名校+”总校长杨勇为学生开启了“开学第一课”,以“六爱”教育启迪学生心灵。



2月11日,西安市经开第二学校第九届学术会启幕。图为科学老师何思敏指导学生做实验。



2月13日,西安市雁塔区高新路小学的学生收到了学校精心准备的开学礼。